
 

ONOMA:   

1. Κάμω τις παρακάτω διαιρέσεις, όπως το παράδειγµα. 

 

16 : 2 = 8 γιατί 2 Χ 8 = 16 

27 : 3 
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20 : 4 = 
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50 : 5 = 

 

 

γιατί    

42 : 6 = 

 
56 : 7 
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2. Υπολογίζω µε πόσα πλακάκια µπορώ μα καλύψω τημ επιφάμεια. 

 

Πόσα  χρειάζοµαι;  

 

Πόσα  χρειάζοµαι; 

3. Λύμω το παρακάτω πρόβληµα: 

Η Δήµητρα, ο Αμτώμης, η Ζέτα και ο Θοδωρής θέλουμ μα 

µοιραστούμε δίκαια 12 σοκολατάκια. Πόσα σοκολατάκια θα πάρει 

το κάθε παιδί; 

 

 
Λύση: 

 

 

Απάμτηση:   

      

      

      

 


